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Tema. Kpyrnble ynucna.



Hanaute 3Ha4eHUs BbipaXeHUn
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BcTtaBbre yncna o, 2, 3, 4, 5 Tak,
4YTOObI CyMMa YMCES Ha KaXXaoW
JIMHUK OblNa paBHa 9




Nrpa «leHb - HoYb»

8-5+7-9+8-6+ 4-2+3-8=0




Pelun 3agayy 1 3anuLln oTBET

-
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Mwuwia 3abpocun may B
8. Ha ckonbko bonbLie

AHOpen, yem Muwia?

~

KOnbLO 5 pa3, a AHOpEN —

yaa4dHbIX OpOCKOB caenar

/




Pelun 3agayy 1 3anuLln oTBET

-

o

One Hago pewunTb 10

ocTalJiocb?

~

NPUMEPOB. 7 MPUMEPOB
OHa yXXe pelumnna. CKomnbKo

/




Pelun 3agayy 1 3anuLln oTBET

-

? [1na CHEXXHOWM ropKkn OeTH
[ V3 npuHecnu 4 Begpa BoAbl, a
\ D Marnb4nKn — Ha 3 Begpa
a MeHbLUe. CKonbKo Beaep
BOAbl MPUHECU

k MallbuUKN? /




Pelun 3agayy 1 3anuLln oTBET

-

~

buaoHe 5 1 Moroka. 9To
Ha 2 1 MOJf1oKa borsnbLue,
yeMm B OaHke. CKomnbKo

NIUTPOB MOJSIOKa B baHKe?

o %




Pewinte 3apgayy:

-~
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Xo34MKa Kynuna cHa4yana 6 4ecdaTKoB AuL, a

NoTon — Ha 2 gecaTtka MmeHble. CKonbKo
BCEro WL, Kyrnura xo3samnka?
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